



庆祝建党百年 奋力开创新局

党旗在基层一线高高飘扬

庆祝中国共产党成立100周年  
The 100th Anniversary of the Founding of  
The Communist Party of China

# 汲取奋进力量 激发创新活力

## 上汽各企业以多种举措学党史、谋新篇、开新局（三）

党史学习教育开展以来，上汽集团各企业紧紧围绕“学党史、悟思想、办实事、开新局”，积极开展各类主题教育、学习交流、争先创优活动，以此激励广大干部和员工汲取奋进力量，以崭新的面貌积极投身“新四化”，为上汽“十四五”开好局、起好步。

### 上汽大众党政联手推进“献一策、立一功”

今年8月，上汽大众党委、工会向全体员工发出“我为企业变革献一策、我为企业发展立一功”动员令，旨在结合合理化建议工作，进一步激励员工献计献策。自倡议发出以来，公司各部门广泛动员，充分调动员工的主动性、积极性，分别围绕部

门年度工作重点，开展立功竞赛、争先创优活动。

日前，公司召开“献一策、立一功”全员立功竞赛中期推进会，号召上汽大众全体员工聚焦行业发展“新四化”和新赛道，人人成为推动企业变革发展不可或缺的一份子，全



覆盖、全参与、全活跃，形成“人人关心企业变革”良好氛围，为公司发展汇聚起最广泛的力量源泉。

### 上汽销售与上汽乘用车支部共建开启“护航新征程”

前阶段，上汽销售自主品牌党支部和上汽乘用车营销第一党支部联合开展“矢志护航新征程”活动，为上海的部分机关公务车辆免费提供全方位养护服务。

在为期三天的上门服务活动中，自主品牌售后精英们对车辆进行了12项常规检测、8

项深化检测和空调专项检查，参与服务的人员无惧酷暑、有序分工、配合默契，有条不紊地对每一辆车进行仔细检测。

据悉，为确保公务用车安全无虞，此项活动将成为与上海机关的长期合作项目，持续开展下去。两家单位通过



定期深入车辆使用一线，将竭诚为用户服务的理念和助力防疫工作的具体举措落到实处。

### 华域车身“边读边画学党史”主题鲜明、形式新颖

不久前，华域车身党委组织开展“边读边画学党史”暨“学党史、悟思想、办实事、开新局”主题党日活动。授课老师带领与会人员围绕《中国共产党简史》中的10个章节，通过边读边画的形式进行深入解读和学习。大家根

据自己对所学内容的理解，互相探讨，分别将自己所学章节通过“学画、作画、讲画”三个环节予以展现。

此次形式新颖的主题党日活动，进一步激励公司党务干部把党史学习教育成果转化为提升党性修养、思想境界、道德水平的精神营养，进一步引导广大党



员汲取党史中的智慧力量，做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行。

### 上汽通用五菱基层党支部掀起“传承950，奋战166”热潮

10月20日，上汽通用五菱宝骏基地举行“传承950，奋战166”年底冲刺动员仪式。为完成公司166万辆的生产目标，上汽通用五菱党委统一部署攻关任

务，各级党组织持续开展精神宣贯，各基层党支部迅速响应，带领广大员工克服困难，上下同心，掀起了“传承950，决胜166”的热潮。

### 上汽大通车身部开展“拥抱创新，不惧变化”创新经验分享会

近年来，上汽大通车身部组织开展以“拥抱创新，不惧变化”为主题的系列创新经验分享会。近期，公司特别邀请了国内顶级六西格玛持续改善专家郑佩做

交流分享。大家结合自身项目经历，就黑带项目实施过程中的经验、教训、困惑等进行了充分的讨论和沟通，为后续工作的顺利开展和有序推进奠定了基础。

### 上汽变速器党委举办创新日主题活动

党史学习教育开展以来，上汽变速器党委始终把学习党史同总结经验、推动工作结合起来。为进一步营造创新氛围，提升创新意识、激发创新活力，9月下旬，公司党委开展了第一届创新日主题活动。

活动内容包含“大咖论坛”、试乘试驾、“变速奇葩辨感知”、创新案例秀等，充分激发了员工的创新活力。

### 上汽红岩整车生产部开展上下工序内部质量走访活动

为进一步将党史学习教育的成果落到实处，提高整车装配质量，做到“人人提升质量，人人守护质量”，近日，上汽红岩整车生产部开展了上下工序内部质量走访活动。通过走访活动的开展，整车生产部所属的三个车间建立了及时、有效的沟通平台，为持续提升产品品质创造了良好条件。

### 东华公司基层党支部开展“我为公司发展献一计”主题党日活动

10月19日，东华汽车实业有限公司总部第五党支部组织开展了“我为公司发展献一计”主题党日活动。与会人员详细解读了上汽集团“十四五”发展规划要点等内容，进行了学习交流，并聚焦“发挥群团组织作用，助力公司‘双享’业务服务能力提升”主题开展讨论，为公司发展提供了许多新思路。